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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 38: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ»
Ονοματεπώνυμο:…………………………………………….           Ημερομηνία:………………..

1. Το ύψος του Ολύμπου είναι 2.917 μ. και το ύψος της Πάρνηθας είναι το μισό του ύψους του Ολύμπου αν του αφαιρέσουμε 91 μ. Ποιο είναι το ύψος της Πάρνηθας;


ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

2. Η οικογένεια του Κώστα παραθέρισε το περασμένο καλοκαίρι σε ένα ξενοδοχείο της Καρπάθου. Πήραν δύο δίκλινα δωμάτια. Η τιμή του κάθε δωματίου ήταν 130 ευρώ μαζί με πρωινό. Αν παρέμειναν από τις 5 έως τις 16 Αυγούστου, τι ποσό πλήρωσαν;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………..

3. Ένα οικόπεδο 876 τ.μ. πουλήθηκε προς 750 ευρώ το τ.μ. Πόσο πουλήθηκε;

ΛΥΣΗ

4. Ένα κατάστημα εισέπραξε τη Δευτέρα 1.817 ευρώ και την Τρίτη 328 ευρώ λιγότερα. Πόσα ευρώ εισέπραξε συνολικά τις δύο αυτές μέρες;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

5. Σε μία συναυλία στο Μέγαρο Μουσικής για φιλανθρωπικό σκοπό, το εισιτήριο είχε οριστεί στα 100 ευρώ. Ειδικά για τους φοιτητές το εισιτήριο ήταν 45 ευρώ. Τη συναυλία παρακολούθησαν 387 άτομα με εισιτήριο των 100 ευρώ και 286 φοιτητές. Πόσα ευρώ εισέπραξε από τη συναυλία αυτή η φιλανθρωπική οργάνωση;

ΛΥΣΗ
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Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………
